
1

English-1501
Part # Description Qty

1 11008 #7 x 5/8" Self Tapping Screw 2
2 39323 Cup Connector 1
3 39326 Vinyl Strip 1
4 39328 Fence Connector 1
5 39335 Short Dust Tube, 20", 1.5" diameter 1
6 39336 Long Dust Tube, 35", 1.5" diameter 1
7 60384 Dust Cup 1
8 60385 T-Connector 1
9 71059 Velcro Hook Circle Pad 3

1

Français-1501
N° de pièce Description Qté

1 11008 Vis auto-taraudeuse #7 x 5/8" 2
2 39323 Connecteur du collecteur 1
3 39326 Bande vinyle 1
4 39328 Connecteur du guide 1
5 39335 Tube à poussière court 20", 1.5" de diamètre 1
6 39336 Tube à poussière long 35", 1.5" de diamètre 1
7 60384 Collecteur de poussière 1
8 60385 Connecteur en T 1
9 71059 Patch Velcro rond 3

1

Deutsch-1501
Teile # Bezeichnung Menge

1 11008 Selbst-schneidende Schraube # 7 -  5/8 Zoll 2
2 39323 Verbinder zur Absaugkappe 1
3 39326 Montagestreifen 1
4 39328 Verbinder zum Parallelanschlag 1
5 39335 Absaugschlauch, kurz 500mm (20 Zoll), 38mm (1,5 

Zoll) Durchmesser
1

6 39336 Absaugschaluch, lang 890mm (35 Zoll), 38mm (1,5 
Zoll) Durchmesser

1

7 60384 Absaugkappe 1
8 60385 T-Verbindungsstück (mit Verschlusspfropfen) 1
9 71059 Velcro Montage-Ring 3

1

Español-1501
Comnte # Descripción Cant

1 11008 Tornillo autorroscante #7 x 5/8" 2
2 39323 Conector de copa 1
3 39326 Tira de vinilo 1
4 39328 Conector de valla 1
5 39335 Tubo corto de polvo 20", 1.5" de diámetro 1
6 39336 Tubo largo de polvo 35", 1.5" de diámetro 1
7 60384 Recipiente para el polvo 1
8 60385 Conector en T 1
9 71059 Almohadilla circular con gancho de velcro 3

1

®



2

Milescraft, Inc.
www.milescraft.com

Milescraft, Inc.
www.milescraft.com



3



4



5



6


